

不忘初心 牢记使命

濮阳华润燃气开展“不忘初心、与廉同行”警示教育活动

本报讯 为持续深入推进全面从严治党,不断增强党员干部的廉洁从业意识,10月18日,濮阳华润燃气党委以10月份“廉洁教育学习月”为契机,组织公司高管、中层经理30余人,赴全国爱国主义教育示范基地——单拐革命旧址纪念馆,开展“不忘初心、与廉同行”警示教育活动。

单拐革命旧址位于清丰县双庙乡单拐村,是1944年9月至1946年秋中共中央北方局、中共中央平原分局(也称冀鲁豫分局)、冀鲁豫军区司令部暨军区第一兵工厂所在地。一张张珍贵的图片资料、一件件真实的历史文物,反映了当年革命前辈在这里工作和战斗的峥嵘岁月,体现了我党我军的优良传统和作风。

参观结束后,濮阳华润燃气党委书记王彤以“悟初心 守初心 践初心”为主题给大家上了一堂党课。通过此次教育活动,大家纷纷表示,在今后的工作和生活中,一定要继承革命先烈遗志,弘扬不怕牺牲、艰苦奋斗、无私奉献的崇高革命精神,扎扎实实干好本职工作,廉洁为公,为公司发展作出应有的贡献。

(王豪杰文/图)



濮阳华润燃气开展“不忘初心 与廉同行”警示教育活动。

安全你我他

濮阳市应急管理局
濮阳日报社

安全法规

什么是法律责任

(上接10月24日第七版)为保证安全生产法规定的有关制度和要求切实得以遵守,制裁安全生产违法行为,保障安全生产,安全生产法专设一章,对违反安全生产法的行为规定了明确、具体的法律责任。这些规定有四个特点:一是对各种安全生产违法行为都作了明确、具体的界定,便于实际执行中认定并及时制裁安全生产违法行为。二是对违法行为的处罚力度较大,有利于促使有关单位和个人自觉地遵守安全生产法。三是以生产经营单位为责任追究的重心。四是加重了生产

经营单位负责人的责任,促使其切实承担起对本单位安全生产工作的全面责任。

安全生产法第六章“法律责任”共二十五条,主要规定了生产经营单位及其有关人员,负有安全生产监督管理职责的部门及其工作人员,有关地方政府及其工作人员,承担安全评价、认证、检测、检验的机构及其有关人员,其他单位及其工作人员违反安全生产法应承担的法律责任,包括行政责任、刑事责任和民事责任。

王瑞娟 辑

安全常识

隧道火灾的逃生方法

21世纪是隧道和地下空间大发展的年代,地下隧道的开通给人们的出行缩短了里程、争得了宝贵时间。但是,人们必须清醒地认识到,目前国内外有关地下隧道的消防立法尚不健全,隧道的防火条件不甚理想,隧道火灾时有发生,给人们的生命和财产安全造成了很大的威胁。因此,当乘车或驾车从隧道通过,发现前方有异常火光和烟雾,并能准确判断是发生了火灾时,就应马上刹车,注意不要让车滑

行,关好门窗,不要上锁,将钥匙放在车里,尽快逃向没有火的方向。

1.寻找避难所。隧道里设计有避难所或安全通道,一旦隧道里发生火灾,可以寻找最近的避难所避难或从最近的安全通道逃离火场。

2.严禁在车里避难。隧道火灾中,火势发展蔓延得很快,一旦发生火灾不要抱有侥幸心理,应立即下车逃离,避免不必要的损失。

王瑞娟 辑

安全定律

5S 活动定律

5S是指整理、整顿、清扫、清洁和素养。5S活动的对象是现场的环境,是对现场作业环境进行全局、综合的考虑,并制订切实可行的计划与措施,以便达到规范化管理的目的。事故致因理论认为,事故是由于人的不安全行为、物的不安全状态和管理因

素相互作用而引发的小概率事件。现场作业环境有时也是诱发事故的主要因素。为此,企业应按照5S活动定律对现场作业环境进行规范管理,消除现场作业环境中的危险源,以减少职业伤害。

王瑞娟 辑

市气象局

加强防雷安全监管工作标准化建设

本报讯 近日,市气象局编制出台了《危化企业防雷安全管理实施细则》《危化企业防雷安全重点监管事项工作手册》。

濮阳市是一座石油化工城市,危险化学品企业数量多、管理弱、风险高。为进一步做好全市危化企业防雷安全监管工作,市气象局组织技术人员编制出台了《危化企业防雷安全管理实施细则》

《危化企业防雷安全重点监管事项工作手册》,对危化企业防雷安全管理工作内容、监督检查及考核提出了具体要求,为危化企业开展防雷安全监管工作提供基本遵照标准,对监管人员掌握危化企业防雷安全管理工作规律和特点,找准监管重点和关键点,推进监管工作标准化,提高监管水平有很大的帮助。

(郭宁)



10月23日,范县微型党课宣讲团到范县人民检察院为干警上微型党课。宣讲团成员陈汝银、张冬梅以身边人、身边事为切入点,用生动的例子、形象的故事阐述了各自的初心和使命,使干警深深地感受到榜样的力量,感悟到党员的责任与担当。图为该院负责人在微型党课后对干警提出要求。

赵亚丽 摄



近年来,开发区新习镇在发展生猪养殖、无公害蔬菜种植等特色产业的同时,积极开展农业结构调整,大力发展以鲜桃、晚秋黄梨、苹果为主的果树种植,全镇经济林面积达8000亩,有效增加了农民经济收入。图为10月28日,新习镇寺上村果农在采摘晚秋黄梨。

廉志尧 摄

濮阳县郎中乡“五强化”扎实做好秋季安全防范工作

本报讯 为扎实做好辖区秋季安全生产监管防范工作,增强群众安全感,营造安全稳定的生产生活环境,近日,濮阳县郎中乡采取五项措施,积极做好秋季安全防范工作,严防各类安全事故的发生。

一是强化责任落实。郎中乡严格按照党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责的原则,全面落实党委、政府对辖区安全生产工作的领导责任和党政主要负责人的第一责任人责任。定期召开乡村全体干部大会、专题研讨会等会议,结合当前脱贫攻坚、秋季秸秆禁烧等工作,部署安排秋季安全防范工作,强化安

全防范意识,落实安全防范措施,确保秋季安全防范工作落到实处、取得实效。

二是强化督查整改。郎中乡要求安监办联合派出所、市监所、综治办、中心校、卫生院等单位开展安全隐患排查治理及督查整改,重点对校园安全、建筑施工安全、道路交通安全、消防安全、人员密集场所安全等进行督查整改,对发现的安全隐患立即整改到位,不具备安全生产条件的坚决依法取缔,依法依规对企业整改落实情况进行追责。

三是强化宣传引导。郎中乡要求各村、各单位深入开展“安全生

产”等宣传活动,通过张贴宣传画、微信公众号推送消息、发放宣传单、举办知识讲座等方式,推进安全知识、方针政策、法律法规、工作举措、先进典型等进企业、进机关、进学校、进社区、进农村、进家庭、进公共场所,进行正面宣传引导,大力普及消防安全、用电安全、食品安全、交通安全等知识,切实增强群众的安全防范意识,提高其防灾减灾自救、互救能力。

四是强化监管能力。郎中乡加强安全网格员业务培训,建立风险管控体系,编制安全风险清单,确定安全风险等级,构建安全生产风

险查找、研判、预警、防范、处置、责任“六项机制”,提高预警和防控能力。

五是强化应急管理。郎中乡进一步提高防灾减灾救灾能力和突发安全事故救援处置水平,完善事故应急救援预案,加强应急值守,强化应急演练,建立健全应急物资储备调用机制,不断充实应急物资储备,提高突发安全事故应急处理能力。严格落实24小时值班制度和应急信息报告制度,确保做到快速响应、及时应对、科学处置,尽全力减少群众的经济损失。

(刘延仁 王献伟)

中国邮政储蓄银行股份有限公司清丰县固城乡营业所等三个营业所乡改镇更名公告

经中国银行保险监督管理委员会濮阳监管分局批准(濮银保监复〔2019〕45号),同意中国邮政储蓄银行股份有限公司清丰县固城乡营业所、清丰县韩村乡营业所、濮阳县胡状乡营业所共三个营业所乡改镇更名。现公告如下:

1. 中国邮政储蓄银行股份有限公司清丰县固城乡营业所更名为中国邮政储蓄银行股份有限公司清丰县固城镇营业所。原址为河南省濮阳县清丰县固城乡;新址为河南省濮阳县清丰县固城镇政府西侧50米路北。金融许可证颁发日期为2019年10月21日。金融许可证机构编

码:B0018A341090017。邮政编码:457333。联系电话:7927006。

2. 中国邮政储蓄银行股份有限公司清丰县韩村乡营业所更名为中国邮政储蓄银行股份有限公司清丰县韩村镇营业所。原址为河南省濮阳县清丰县韩村乡任韩村;新址为河南省清丰县韩村镇任韩村顿丘大道(西)121号。金融许可证颁发日期为2019年10月21日。金融许可证机构编码:B0018A341090020。邮政编码:457345。联系电话:7951555。

3. 中国邮政储蓄银行股份有限公司濮阳县胡状乡营业所更名为中国邮政储蓄银行股份有

限公司濮阳县胡状镇营业所。原址为河南省濮阳县胡状乡乡政府北200米路东;新址为河南省濮阳县胡状镇板桥路镇政府北200米路东。金融许可证颁发日期为2019年10月21日。金融许可证机构编码:B0018A341090008。邮政编码:457168。联系电话:3606010。

欢迎广大新老客户前来办理业务,我们将竭诚为您服务。特此公告

中国邮政储蓄银行股份有限公司濮阳市分行
2019年10月31日

中国人寿财产保险股份有限公司濮阳市中心支公司搬迁公告

尊敬的广大客户、各界朋友:

衷心感谢您对我公司一直以来的信任与厚爱,因业务发展需要,我公司自2019年10月31日起喜迁新址办公。

新办公地址:濮阳市京开大道与开德大街交叉口西北角(东湖方舟楼下)

电话:0393-8911017 8911555

因公司搬迁给您带来不便,我们深表歉意,敬请谅解!

特此公告

中国人寿财产保险股份有限公司濮阳市中心支公司

2019年10月31日